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Stanovisko k projektové dokumentaci ke stavbě : 111/40832 Mramotice - „Rozšíření VO - Mramotice 

„u hřbitova" a „konec obce směr Kravsko" k územnímu řízení a technické podmínky pro realizaci 

stavby.

Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje - (dále jen SÚS 

JMK), oblast Západ obdržela dne 25.1.2021 Vaši žádost o vyjádření na výše uvedenou akci.

SÚS JMK má na základě Zřizovací listiny příspěvkové organizace Jihomoravského kraje (č. j.: 

427/09/Z 8 ze dne 17.9.2009), mimo jiné, oprávněna hospodařit se svěřeným majetkem, zřizovatele 

zastupovat a jednat jeho jménem v řízení správních.

K tomuto sdělujeme následující:

Dle předložené situace dojde do styku s našimi zájmy a to uložením kabelu NN do pozemku 

JMK. Jedná se o vybudování kabelového vedení pro rozšíření veřejného osvětlení v obci Mramotice.

Tímto zásahem bude dotčena silnice 111/40832 (Přímětice-Mramotice-Kravsko) p.č. 362/1 (ost.plocha, 

silnice, LV 160), dále p.č. 362/9 (ost.plocha, ost.komunikace, LV 160) a p.č. 362/2 (ost.plocha, 

ost.komunikace, LV 160) vše v k.ú. Mramotice.

Zásah na p.č. 362/1 bude proveden otevřeným výkopem v zelené ploše za obrubou silnice.

Kabel bude uložen do chráničky a to v min. hloubce 1,5 m pod niveletu vozovky. Povrch vozovky 

nebude dotčen. Pozemek bude uveden do původního stavu.

Zásahy na p.č. 362/9 a na p.č.362/2 budou provedeny otevřeným výkopem v chodníku. Kabely 

budou uloženy do chráničky a to v min. hloubce 1,5 m pod niveletu vozovky. Povrch vozovky nebude 

dotčen. Chodníky budou uvedeny do původního stavu.

Upozorňujeme na to, že předmětnou stavbou dojde k dotčení naší stavby, která je v záruční době a 
proto zde stále platí „udržitelnost projektu", která trvá 5 let od dokončení stavby.
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O zahájení stavebních prací bude nejméně 3 dny předem informována Dagmar Novotná (tel.734 

892 190, e-mail: dagmar.novotna@susimk.czl silniční inspektor.

Dotčený úsek silnice a příslušné pozemky budou před zahájením stavby a po jejím dokončení 

protokolárně předány. Předávací protokol sepíše zástupce SÚS JMK, s investorem stavby, příp. se 

zástupcem prováděcí firmy. SÚS JMK je oprávněna požadovat kdykoli přístup k předanému úseku 

silnice za účelem kontroly prováděných prací na stavbě. Do protokolu o předání úseku silnice po 

ukončení zvláštního užívání se uvede záruční doba a datum jejího ukončení, kdy zhotovitel zodpovídá 

za opravy veškerých vad, které popřípadě vzniknou po ukončení stavby.

Pokud realizace stavby naruší silniční provoz, je zhotovitel stavby povinen zajistit u specializované 

firmy přechodné dopravní značení dle „Stanovení přechodného dopravního značení" vydaného 

silničním správním úřadem na základě vyjádření Policie ČR Dl a SÚS JMK.

Jakékoliv poškození tělesa silnice vč. dopravního značení, silničních vpustí a silničních příkopů 

v důsledku provádění výše uvedené stavby je povinen opravit zhotovitel na svůj náklad, a to bez 

odkladného účinku.

V průběhu stavby nesmí být ohrožena bezpečnost silničního provozu, výkopek ani jiný stavební 

materiál nesmí být ukládán do komunikace a nesmí dojít ke znečištění silnice, případně uličních vpustí 

v souvislosti s touto stavbou.

Uvedená stavba podléhá povolení zvláštního užívání silničního tělesa ve smyslu silničního zákona 

13/97 Sb., o pozemních komunikacích. Povolení vydává příslušný silniční správní úřad.

Vzhledem k tomu, že dojde k trvalému uložení inženýrských sítí (dále 15} do pozemků ve 

vlastnictví Jihomoravského kraje, je třeba k těmto IS zřídit věcné břemeno se zápisem do katastru 

nemovitostí. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena s vlastníkem pozemků 

Jihomoravským krajem, na základě uzavřené smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

prostřednictvím SÚS JMK, (formulář žádosti ke stažení na stránkách www.susimk.cz). Smlouva o 

budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene bude uzavřena před podáním žádosti o vydání územního 

rozhodnutí/souhlasu.

Za předpokladu dodržení stanovených podmínek nemáme námitek k vydání územního 

rozhodnutí/souhlasu stavebního povolení a následné realizaci výše uvedené stavby v souladu 

s předloženou dokumentací.

Toto vyjádření platí jeden rok ode dne vystavení, bude součástí dokumentace stavby a zhotovitel 

stavby bude s jeho obsahem prokazatelně seznámen.

Ing. Jaroslav Kosík ^ . 7:

Vedoucí oblastí Západ,;,

S pozdravem
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